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СИСТЕМА ВІДБОРУ 

до складу національної збірної команди України з веслування на 

байдарках і каное для участі в офіційних міжнародних змаганнях 2024 року 

 

Загальні принципи 

Система відбору до складу національної збірної команди України з 

веслування на байдарках і каное для участі в офіційних міжнародних змаганнях 

2024 року (далі – Система відбору) передбачає поетапний відбір в 
індивідуальних номерах програми та комплектування екіпажів серед 

спортсменів різних вікових груп для участі в офіційних міжнародних змаганнях 

2024 року у складі окремих офіційних делегацій національної збірної команди 

України з веслування на байдарках і каное. 
Офіційні міжнародні змагання 2024 року: 

Кубок світу, II етап, 24–26 травня 2024 року, м. Познань (Республіка 

Польща); 

чемпіонат Європи, 13–16 червня 2024 року, м. Сегед (Угорщина); 

чемпіонат світу, 23–25 серпня 2024 року, м. Самарканд (Республіка 

Узбекистан); 
чемпіонат Європи серед юніорів та молоді до 23 років, 27–30 червня 

2024 року, м. Братислава (Словацька Республіка); 

чемпіонат світу серед юніорів та молоді до 23 років, 17–21 липня 

2024 року, м. Пловдів (Республіка Болгарія). 

До комплектування екіпажів допускаються спортсмени, які: 

брали участь у змаганнях, що входять до Системи відбору; 

брали участь в офіційних навчально-тренувальних зборах національної 
збірної команди України; 

взяли участь в офіційних контрольно-кваліфікаційних змаганнях; 

показали відповідні модельно-часові показники на 2024 рік (додаються); 

пройшли поглиблене медичне обстеження згідно із затвердженим 

графіком; 

дотримуються вимог антидопінгового законодавства. 
Спортсмени національної збірної команди України з веслування на 

байдарках і каное відбираються до складу окремої офіційної делегації 
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національної збірної команди України з веслування на байдарках і каное (далі – 

офіційна делегація) за результатами відбіркових змагань, включених до 

Системи відбору. 

Спортсмени національної збірної команди України з веслування на 
байдарках і каное, які без поважних причин не брали участь у змаганнях та  

навчально-тренувальних зборах (далі – НТЗ) національної збірної команди 

України, передбачених Єдиним календарним планом фізкультурно-оздоровчих, 

спортивних заходів та спортивних змагань України на 2024 рік, виключаються 
зі складу національної збірної команди України з веслування на байдарках і  

каное. 

Cклад офіційної делегації визначається з урахуванням модельно-часових 

показників, встановлених під час контрольно-кваліфікаційних змагань. 

Доцільність включення та фінансування спортсменів або екіпажів, які не 

виконали 97% модельно-часових показників з урахуванням погодних умов 
(далі – норматив) або брали участь у неповних фінальних заїздах (8 човнів та 

менше), до подальшої підготовки визначається головним тренером штатної 

команди національної збірної команди України з веслування на байдарках і 

каное (далі – головний тренер) спільно із старшим тренером штатної команди 
національної збірної команди України з веслування на байдарках і каное, 

відповідальним за номер програми (далі – старший тренер), та з урахуванням 

пропозиції Федерації каное України (далі – ФКУ). 
Остаточне рішення про склад офіційної делегації затверджується 

Міністерством молоді та спорту України (далі – Мінмолодьспорт). 

У разі спірних питань стосовно включення спортсменів до складу 

офіційної делегації та змін у її складі з непередбачених обставин, остаточне 
рішення приймається колегіально за участю головного тренера, представника 

Мінмолодьспорту та з урахуванням пропозиції ФКУ. 

Система відбору до участі в Європейській олімпійській кваліфікації та 
включення до складу національної збірної команди України з веслування на 

байдарках і каное для участі у ХХХІІІ літніх Олімпійських іграх 2024 року у 

м. Париж (Французька Республіка) затверджується окремо. 
 

Відбір до Кубку світу, II етап 

 

Здійснюється за результатами Кубку України, 20–25 квітня 2024 року 

(м. Умань, Черкаська обл.) (далі – Кубок України). 

Спортсменам, які мають право взяти участь у відборі до Кубку світу, 

ІІ етап, (далі – КС) необхідно посісти місця, зазначені в таблиці. 
 

Дистанції 
чоловіки ХС-2 жінки 

К-1 К-2 К-4 С-1 С-2 ХК-2 К-1 К-2 К-4 С-1 С-2 
200 м 1-2   1-2   1-2   1-2 1-2 

500 м 1-2 1-2 1-2 1-2 1-2 1-2 1-2 1-2 1-2 1-2 1-2 
1000 м 1-2   1-2 1-2  1-2   1-2  

5000 м 1-2   1-2   1-2   1-2  
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Переможці Кубку України, які виконали норматив у своїх номерах 

програми, беруть участь у КС за рахунок видатків державного бюджету. Срібні  
призери Кубку України в цих номерах програми можуть брати участь у КС за  

рахунок інших коштів, не заборонених законодавством, у разі, якщо їх 

відставання від переможців становить не більше ніж 1,5 секунди. 

Доцільність участі у КС спортсменів, які посіли відповідні місця у Кубку 
України, але не виконали норматив, визначається старшими тренерами, 

головним тренером з урахуванням пропозиції ФКУ. 

 

Відбір до чемпіонату Європи 

Здійснюється за результатами Кубку України. 

Спортсмени, які мають право взяти участь у відборі до чемпіонату Європи,  

мають посісти місця, зазначені в таблиці 1. 

 
чоловіки жінки 

таблиця 1 

 

 

 
 

 

Якщо спортсмен посяде місця, зазначені в таблиці 1, на двох і більше 

дистанціях, максимальна кількість спортсменів може залишитися незмінною за  

рахунок спортсменів, які посіли подальші місця в одиночках. Командні човни, 

які не виконали норматив, можуть бути переформовані з числа спортсменів, які 
посіли місця, зазначені в таблиці 1. 

Переможці Кубку України вважаються відібраними для участі у чемпіонаті  

Європи за умови виконання нормативу. Якщо різниця в часі між першим та 

другим човном буде складати менше 0,5 секунд, обидва екіпажі братимуть 
участь у КС. За кращим результатом, показаним на КС, буде визначений 

учасник чемпіонату Європи. 

Формування екіпажу С-2 500 м жінки відбудеться під час НТЗ до 
чемпіонату Європи серед спортсменок, які посіли в С-1 500 м місця, зазначені в 

таблиці 1. 

Остаточний склад команди для участі у чемпіонаті Європи буде 

визначений після КС. 
У разі захворювання, травмування спортсмена, який включений до складу 

екіпажів для участі у чемпіонаті Європи, або виникненні інших форс-мажорних 

обставин, склад екіпажів може бути змінений або доповнений з числа 

спортсменів, які у Кубку України посіли місця на дистанціях 200 або 
500 м., зазначені в таблиці 1. 

Дистанції 
  

К-1 К-2 К-4 С-1 С-2 К-1 К-2 К-4 С-1 С-2 
1000 м 1-2 1 1 1-2 1 1 1    

500 м 1-5 1-2 1 1-2 1-2 1-5 1-2 1 1-5  

200 м 1-2 1  1 1 1-2 1  1-2 1 
5000 м 1   1  1   1  
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Відбір до чемпіонату світу 2024 року з неолімпійських номерів 

програми 22–25 серпня 2024 року, м. Самарканд (Республіка Узбекистан) 

Здійснюється за результатами чемпіонату України, 27–30 липня 2024 року 

(м. Умань, Черкаська обл.). 

Спортсмени, які мають право взяти участь у відборі до чемпіонату світу, 

мають посісти місця, зазначені в таблиці 2. 
таблиця 2 

 

 

Дистанції 
чоловіки жінки 

К-1 К-2 К-4 С-1 С-2 К-1 К-2 С-1 С-2 

1000 м - 1 1 - 1 1 - 1 - 

500 м 1 - - 1 - - - 1 - 

200 м 1 - - 1 - 1 1 - 1 

5000 м 1 - - 1 - 1 - 1 - 

продовження таблиці 2 
 

Дистанції К-2 К-4 С-2 С-4 

500 м змішані (мікс) 1 1 1 1 

 

Фіналісти (1–8 місця) ОІ-2024 за рішенням старшого тренера, головного 

тренера, з урахуванням пропозиції ФКУ, можуть брати участь у чемпіонаті 
світу на дистанціях, на яких не були завойовані призові місця у чемпіонаті 

Європи, без додаткового відбору, але не більше ніж у двох номерах програми. 

Для участі у чемпіонаті світу в номерах програми, де у чемпіонаті Європи 

були виборені призові місця, необхідно посісти у чемпіонаті України місця, 
зазначені в таблиці 2. 

Екіпажі-переможці чемпіонату України на дистанціях, на яких завойовані  

призові місця чемпіонату Європи, вважаються відібраними на чемпіонат світу,  
решта учасників чемпіонату світу буде визначена 12 серпня п. р., після фіналів 

з веслування на байдарках і каное ОІ-2024. 

Доцільність участі у чемпіонаті світу екіпажів та спортсменів, які не 

виконали норматив, розглядається старшим тренером, головним тренером та з 
урахуванням пропозиції ФКУ. 

У разі захворювання, травмування спортсмена, який включений до складу 

екіпажів для участі у чемпіонаті світу, або виникненні інших форс-мажорних 

обставин, склад екіпажів може бути змінений або доповнений з числа 

спортсменів, які у чемпіонаті України посіли 1–2 місця на дистанціях 200 м. або 
500 м. 



5 
 

 

Система відбору серед юніорів та молоді до 23 років 
 

Відбір до чемпіонату 
Європи серед юніорів та молоді до 23 років 

Здійснюється за результатами участі у чемпіонаті України серед юніорів 

та молоді до 23 років, 22–26 травня 2024 року (м. Умань, Черкаська обл.). 
 

 

Дистанція 

Молодь до 23 років (чоловіки). 
Юніори (чоловіки). 

Молодь до 23 років (жінки). 
Юніорки (жінки). 

К-1 К-2 К-4 С-1 С-2 К-1 К-2 С-1 С-2 

1000 м 1 1 - 1 1 1 - 1 - 

500 м 1 1 1 1-3 1 1-5 1 1-2 1 

200 м 1 - - 1 - 1 - 1-2 1 

Спортсмени, які у К-1, К-2, К-4 чоловіки, С-1, С-2 у чемпіонату України 

посіли перші місця, згідно з таблицею, вважаються відібраними на чемпіонат 

Європи серед юніорів та молоді до 23 років, за умови виконання нормативу. 

Для комплектування екіпажів С-4, С-2мікс, К-2 мікс (юніори та молодь, 
чоловіки та жінки) та К-4 жінки відбираються спортсмени, які за результатами 

змагань посіли відповідні місця, зазначені в таблиці. 

Під час формування екіпажів С-4, С-2 мікс враховується кількість 

спортсменів, які веслують з різних бортів у співвідношенні 50% х 50%. 
Головний тренер спільно із старшими тренерами визначають остаточний 

склад офіційної делегації для участі у чемпіонаті Європи серед юніорів та 

молоді до 23 років (далі – ЧЄ), з числа відібраних спортсменів у чемпіонаті 
України серед юніорів та молоді до 23 років. Окремо визначається доцільність 

участі спортсменів у неолімпійських номерах програми в межах бюджетних 

видатків, передбачених на цей захід, або інших джерел фінансування, не 

заборонених законодавством. 
 

Відбір до чемпіонату 

світу серед юніорів та молоді до 23 років 

Відбір для участі у чемпіонаті світу серед юніорів та молоді до 23 років 

(далі – ЧС) проводиться серед спортсменів, які відібралися для участі у ЧЄ. 

Екіпажі, які посядуть у ЧЄ в олімпійських номерах програми 1–6 місця та 

в неолімпійських 1–4 місця, беруть участь у ЧС без подальшого відбору. 

Доцільність фінансування з видатків державного бюджету участі у ЧС 
спортсменів, які посядуть у ЧЄ в олімпійських номерах програми нижче 

шостого місця та в неолімпійських нижче четвертого місця, буде визначено 

старшими тренерами, головним тренером з урахуванням пропозиції ФКУ. 

Якщо спортсмени посіли відповідні місця у декількох номерах програми  
згідно із Системою відбору, старший тренер за погодженням головного тренера 

може залучити для подальшої підготовки та комплектації екіпажів спортсменів,  

які посіли у відповідних номерах програми місця, нижче вказаних у Системі  
відбору в К-1, С-1, юніори, юніорки та молодь до 23 років – чоловіки та жінки. 
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Формування складу спортсменів національної збірної команди України 

з веслування на байдарках і каное на 2025 рік 

Формування складу національної збірної команди України з веслування на 

байдарках і каное на 2025 рік здійснюється в межах граничної кількості 

основного складу спортсменів, складу спортсменів-кандидатів та резервного 

складу спортсменів національної збірної команди України з веслування на 
байдарках і каное, визначеної пунктом 3 розділу ІІ Порядку комплектування 

національних збірних команд України з олімпійських видів спорту, 

затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 18.11.2020 № 2614, 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 04 січня 2021 року за 
№ 4/35626. 

Під час формування складу національної збірної команди України з 

веслування на байдарках і каное на 2025 рік пріоритет надається олімпійським 

номерам програми. 
Включення до основного складу спортсменів, складу спортсменів- 

кандидатів та резервного складу спортсменів національної збірної команди 

України з веслування на байдарках і каное за результатами, показаними в 
неолімпійських номерах програми, буде вирішуватися головним тренером, за  

пропозицією старших тренерів, відповідальних за цей номер програми, та з 

урахуванням пропозиції ФКУ. 

 
 

Директор департаменту спорту 

вищих досягнень Оксана АНАСТАСЬЄВА 

 
Заступник директора департаменту 

спорту вищих досягнень – начальник 

відділу літніх олімпійських видів спорту Нельсон ГАЙРІЯН 
 

Головний тренер штатної команди 

національної збірної команди України 

з веслування на байдарках і каное Ігор НАГАЄВ 
 

 

 

ПОГОДЖЕНО 

Президент Федерації каное України 

   Ігор СЛІВІНСЬКИЙ 

17 квітня 2024 року 



 

Додаток 

до Системи відбору до складу 

національної збірної команди України 

з веслування на байдарках і каное для 

участі в офіційних міжнародних 
змаганнях 2024 року 

 

Модельно-часові показники проходження дистанцій на 2024 рік 
 

 
Види 

програми 

 
Кубок України 

Чемпіонат 

України 
серед молоді 
до 23 років 

Чемпіонат 

України 
серед 

юніорів 

 

Чемпіонат 
України 

модель 97% модель 97% модель 97% модель 97% 

К-1 жін. 200м 040,5 0.41,6 0.41,5 0.42,4 0.42,3 0.43,6 0.39,7 0.40,8 

К-2 жін. 200м 0.39,2 0.40,3 0.38,5 0.39,7 0.39,8 0.41,1 0.38,3 0.39,4 

К-1 чол.200м 0.34,1 0.35,2 0.36,3 0.37,3 0.37,1 0.38,1 0.33,95 0.35,0 

К-2 чол.200м 0.32,0 0,33,0 0.33,0 0.34,0 0.34,4 0.35,4 0.30,6 0.31,5 

С-1 чол. 200м 0.40,0 0.41,3 0.41,0 0.42,3 0.42,0 0.43,3 0.39,7 0.40,8 

С-2 чол. 200м 0.37,5 0.38,6 0.38,0 0.39,2 0.39,0 0.40,2 0.37,0 0.38,2 

С-1 жін. 200м 0.50,5 0.52,1 0.49,7 0.51,2 0.50,3 0.51,7 0.48,9 0.50,5 

С-2 жін. 200м 0.42,4 0.43,8 0.43,6 0.45,0 0.45,1 0.46,5 0.41,3 0.42,6 

К-1 жін. 500м 1.50,2 1.53,6 1.51,8 1.54,7 1.52,7 1.56,5 1.48,9 1.52,2 

К-2 чол. 500м 1.29,7 1.32,5 1.31,1 1.33,9 1.35,3 1.38,2 1.28,3 1.31,0 

К-2 жін. 500м 1.41,4 1.44,5 1.43,9 1.49,0 1.43,8 1.47,1 1.40,1 1.43,1 

К-4 жін. 500м 1.34,3 1.37,1 1.34,5 1.37,6 1.36,5 1.39,5 1.33,1 1.36,0 

К-1 чол. 500м 1.37,6 1.40,7 1.38,0 1.41,2 1.40,0 1.43,0 1.37,0 1.40,0 

К-4 чол. 500м 1.20,5 1.24,0 1.21,0 1.24,5 1.24,0 1.26,5 1.19,5 1.22,0 

С-1 чол. 500м 1.48,8 1.51,5 1.51,0 1.53,4 1.52,0 1.55,5 1.48,0 1.50,4 

С-1 жін.500м 2.11,2 2.15,3 2.13,8 2.18,0 2.15,3 2.19,5 2.09,4 2.13,4 

С-2 чол.500м 1.40,6 1.43,5 1.41,0 1.44,1 1.44,0 1.47,2 1.39,9 1.42,7 

С-2 жін.500м 2.00,3 2.04,0 2.01,0 2.07,2 2.05,0 2.11,34 2.00,0 2.03,6 

С-4 чол. 500м 1.35.6 1.38.5 1.36.6 1.38.5 1.38.4 1.41.5 1.35.6 1.38.5 

К-1 жін.1000м 3.52,0 4.03,1 3.55,0 4.02,3 4.10,0 4.17.7 3.52,0 3.59.2 

К-2 жін. 1000м 3.36,0 3.42,7 3.39,0 3.45,7 3.45,0 3.51,9 3.34,5 3.41,1 

К-1 чол.1000м 3.28,3 3.35,0 3.31.0 3.36,5 3.34,0 3.40,6 3.27,6 3.35,2 

К-2 чол.1000м 3.10,0 3.16,0 3.14,1 3.20,1 3.18,0 3.24,1 3.08,0 3.13,0 

К-4 чол.1000м 2.52,0 2.56,0 2.56,1 3.01,5 2.57,0 3.03,5 2.50,0 2.54,0 

С-1 чол.1000м 3.50,0 3.57,1 3.53.0 4.00,0 3.58,0 4.05,4 3.48,5 3.55,6 

С-2 чол.1000м 3.35,0 3.41,6 3.39,0 3.43,9 3.44,0 3.50,9 3.34.0 3.40,0 

С-4 чол. 1000м 3.21,4 3.27,6 3.20,0 3.27,1 3.24,0 3.30,0 3.18,3 3.24,4 
 


